



Parlamentul României Camera Deputaților

GRUPUL PARLAMENTAR U.D.M.R.

Nr. A/UDMR/32



11.1010A / 31.05.2017

Întrebare

Adresată: Ministerul Mediului
În atenția Doamnei Ministru GrațIELA-Leocadia Gavrilescu

De la: Deputatul Korodi Attila, Circumscripția electorală nr. 21 HARGHITA

Obiectivul Întrebării: Situația numărului urșilor în creștere din localitatea Băile Tușnad

Stimată Doamnă Ministru,

Vă supun atenției o problemă deosebit de gravă semnalată prin multe sesizări și reclamații pe care le-am primit din partea locuitorilor colegiului pe care îl reprezint în Parlamentul României, sesizări care vizează situația urșilor din localitatea Băile Tușnad.

Odată cu interzicerea vânătorii de animale sălbatice în special urși, a apărut o creștere constantă a efectivului de urși. Pe raza stațiunii turistice Băile Tușnad sunt zilnic înregistrate prezențe în intravilanul și extravilanul localității ale unor exemplare de urși, fapt ce creează un risc constant în rândul populației și a turiștilor de contact direct cu aceștia, existând un pericol crescut de producere a unor victime omenești.

Pe durata întregii zile există o spaimă în momentul în care locuitorii vor să se deplaseze pietonal în interiorul localității sau când urșii pătrund în interiorul curții grădiniței în perioada când copii se află încă în interiorul clădirii, dar de asemenea au fost înregistrate numeroase cazuri în care ursoaicele împreună cu puii de urși au atacat mai multe tomberoane în căutarea hranei.

Având în vedere cele prezentate mai sus și de pericolele pe care îl prezintă creșterea constantă a numărului de urși și libera circulație pe care aceștia o au în interiorul localității consider că este necesar urgentarea găsirii unei soluții cât mai eficiente pentru această problemă până nu vom avea cazuri grave de victime omenești.

Întrebare:

Care este poziția ministerului cu privire la această problemă și ce demersuri aveți în calcul să luați pentru soluționarea cât mai rapidă și eficientă a problemei populației de urși din zona Băilor Tușnad?

Solicite răspuns în scris.

Cu stimă,
Korodi Attila
Deputat UDMR